
Tabla MA18. Valoración del funcionamiento de las Administraciones Públicas en diversos aspectos
Ahora quisiera que valorase los siguientes aspectos del funcionamiento de las Administraciones Públicas en España. Utilice para
ello una escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que lo valora “muy negativamente” y el 10 que lo valora “muy positivamente”.

Sencillez de los Tiempo que tarda Capacidad Facilidad para Tiempo de 

trámites o papeleos la Administración profesional de localizar los espera para 

de la gestión en responder los/as funcionarios/as centros y servicios ser atendido/a

desv. desv. desv. desv. desv. 
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 4,2 1,9 (2.356) 3,8 2,0 (2.330) 5,5 1,9 (2.329) 5,7 2,0 (2.364) 4,1 2,0 (2.341)

Ideología

Izquierda 1-2 4,0 2,2 (173) 3,7 2,2 (174) 5,5 2,1 (171) 5,8 2,1 (176) 3,9 2,2 (173)

3-4 4,3 1,8 (609) 3,9 1,9 (599) 5,5 1,8 (604) 5,7 1,9 (609) 4,2 1,9 (600)

5 4,2 1,9 (534) 3,7 1,9 (532) 5,5 1,9 (524) 5,6 2,0 (538) 4,3 1,9 (534)

6 4,4 2,0 (195) 3,8 2,0 (190) 5,8 1,8 (195) 5,6 2,1 (196) 4,4 2,0 (194)

7-8 4,4 2,1 (218) 3,9 2,0 (215) 5,4 1,9 (218) 5,8 2,0 (222) 4,4 2,0 (215)

Derecha 9-10 4,0 2,2 (59) 3,7 2,2 (58) 5,2 2,5 (59) 5,9 2,4 (57) 3,8 2,4 (56)

N.S. 3,9 2,0 (241) 3,8 2,1 (242) 5,4 2,1 (242) 5,7 2,0 (244) 4,0 2,1 (244)

N.C. 4,0 2,0 (327) 3,6 2,0 (320) 5,3 1,8 (316) 5,6 2,0 (322) 3,8 2,0 (325)

Recuerdo de voto

PP 4,3 2,0 (560) 3,8 2,0 (552) 5,5 1,9 (559) 5,7 2,0 (566) 4,3 2,0 (554)

PSOE 4,3 2,0 (517) 3,9 2,0 (505) 5,5 1,9 (506) 5,8 2,0 (516) 4,2 2,0 (510)

IU/ICV 4,1 1,9 (153) 3,7 1,8 (153) 5,7 1,8 (154) 5,8 2,1 (154) 4,5 2,1 (154)

UPyD 4,5 1,7 (63) 4,0 2,0 (62) 5,8 1,7 (61) 5,9 1,9 (62) 4,1 1,8 (60)

CiU 4,1 1,9 (62) 3,5 1,8 (62) 5,3 1,8 (63) 5,2 1,8 (61) 4,0 1,9 (62)

Otros partidos 4,0 1,8 (121) 3,6 1,9 (120) 5,6 1,7 (122) 5,6 1,8 (124) 4,0 1,9 (123)

No tenía edad 3,6 1,9 (11) 3,0 1,9 (13) 5,8 1,4 (12) 5,3 2,3 (11) 3,9 2,0 (12)

En blanco 3,4 1,9 (45) 2,8 1,8 (44) 5,2 1,8 (44) 5,6 2,1 (45) 3,3 1,9 (45)

No votó 4,0 2,0 (449) 3,6 1,9 (448) 5,2 1,9 (446) 5,6 2,0 (456) 3,9 2,0 (452)

No recuerda 3,8 2,3 (29) 3,5 2,2 (29) 5,6 2,2 (29) 6,0 2,1 (30) 3,7 2,4 (30)

N.C. 4,1 1,8 (346) 3,9 2,0 (342) 5,5 1,9 (333) 5,6 2,0 (339) 4,1 1,9 (339)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2012, estudio 2.944. 


